



Crna Gora  
Ministarstvo vanjskih poslova

Adresa: Stanka Dragojevića 2,  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 416 341  
fax: +382 20 225 702  
[www.mvp.gov.me](http://www.mvp.gov.me)

Generalni direktorat za Evropsku uniju

8. februar 2024.

Br:

## **PLATFORMA**

### ***za učešće predsjednika Vlade Crne Gore Milojka Spajića na plenarnoj sjednici Evropskog ekonomskog i socijalnog odbora, 15. februar 2024. godine, Brisel***

Predsjednik Vlade Crne Gore Milojko Spajić će učestvovati na plenarnoj sjednici Evropskog ekonomskog i socijalnog odbora (EESC), 15. februara 2024. godine u Briselu, na poziv predsjednika Odbora Olivera Ropkea.

Evropski ekonomski i socijalni odbor je savjetodavno tijelo Evropske unije sastavljeno od različitih privrednih i socijalnih grupa (poslodavaca, zaposlenika, organizacija civilnog društva, itd.), koje daje mišljenje drugim institucijama, najčešće u sklopu procesa donošenja novih propisa EU. Ovo tijelo na evropskom nivou zastupa interese različitih ekonomskih i socijalnih grupa.

Plenarna sjednica EESC ima za cilj da obilježi zvanično pokretanje inicijative (Enlargement Candidate Members) za angažovanje predstavnika civilnog društva iz država kandidata, (pa i Crne Gore) u savjetodavnom radu u okviru Odbora. Glavna tema biće, prvenstveno, pitanje proširenja, ali i razmatranje trenutnih reformskih procesa u društvu.

### **Značaj učešća**

Sjednica Evropskog i ekonomskog odbora koja se održava u Briselu biće prilika da se učesnici, ali i evropska javnost, upoznaju sa stavovima i idejama o načinima ubrzavanja procesa proširenja, kao i da se razmotre aspekti putem kojih se može iskoristiti momentum za proširenje i za snaženje same Evropske unije. Vjerujemo da je politika proširenja EU najbolja investicija u podsticanju ne samo institucija država kandidata već i njihovih

društava. Obzirom da je većina građana Crne Gore proevropski orijentisana, a Vlada Crna Gore spremna da sprovede sve neophodne reforme kako bi ostvarili najvažniji strateški cilj - da postanemo naredna država članica EU, uzimanje učešća na plenarnoj sjednici EESC od posebnog je značaja za Crnu Goru.

Učešće na plenarnoj sjednici prilika je i da Crna Gora ukaže na ulogu organizacija civilnog sektora u procesu EU integracija. Istovremeno, plenarna sjednica Odbora prilika je da se predstavi plan dalje društvene mobilizacije civilnog sektora, kako bi se cjelokupni proces pristupanja učinio bržim.

Posjeta Briselu predstavljaće priliku da predsjednik Vlade Spajić održi predavanje u think tank organizaciji European Policy Center -EPC.

### **Sastav delegacije**

Delegaciju Crne Gore će predvoditi predsjednik Vlade Crne Gore Milojko Spajić, a u delegaciji će biti:

- Branko Krvavac, šef Kabineta predsjednika Vlade

Troškove posjete crnogorske delegacije Briselu snosi Kabinet predsjednika Vlade.